

Die Stadtverordnetenversammlung der Stadt Hattersheim am Main XII. Wahlperiode

Drucksache Nr. 0069/GRÜNE/XII

Antrag der Fraktion Bündnis 90/Die Grünen betreffend SolarInvest Main-Taunus eG

Beschlussvorschlag:

Die Stadtverordnetenversammlung möge beschließen:

Der Magistrat wird beauftragt zu prüfen:

- a) inwiefern die Stadt Hattersheim bei ihrem Ziel klimaneutral zu werden durch eine Mitgliedschaft bei "SolarInvest Main-Taunus eG" unterstützt werden kann?
- b) inwieweit das städtische Potenzial zur solaren Energieerzeugung durch eine Mitgliedschaft einfacher genutzt werden kann?
- c) welche Erfahrungen unsere MTK-Nachbarkommunen (Flörsheim, Hofheim, Kriftel) und der Main-Taunus-Kreis als Mitglieder mit "SolarInvest Main-Taunus eG" gemacht haben?
- d) welche niedrigschwelligen Projekte, die bereits in den Nachbarkommunen erfolgreich von der "SolarInvest Main-Taunus eG" angeboten wurden, können auf Hattersheim übertragen werden?
- e) wie hoch wäre der Mitgliedschaftsbeitrag für die Stadt Hattersheim in der "SolarInvest Main-Taunus eG"?

Begründung:

Die Begründung erfolgt mündlich.

Hattersheim, 6. Februar 2023

Nathalie Ferko für die Fraktion Bündnis 90/Die Grünen